



*Самарский филиал компании «Росгосстрах» выплатил порядка 3 млн рублей за ремонт на СТОА пассажирского автобуса MAN Lions Regio C R 14.*

Авария произошла по вине водителя автотранспортного предприятия, которому принадлежал автобус. На автодороге Самара – Большая Черниговка он не справился с управлением, поскольку не учел плохие метеоусловия. Автобус столкнулся с впереди идущим грузовиком с полуприцепом, который в свою очередь въехал в «КамАЗ», идущий в попутном направлении. В результате ДТП передняя часть автобуса сильно пострадала.

Автобус находился в лизинге и был застрахован по программе «Росгосстрах Авто «Защита».

«Полис каско – это абсолютно необходимая вещь на наших дорогах, – говорит начальник отдела автотранспортного страхования филиала компании «Росгосстрах» в Самарской области Антон Вавилов. – В случае если транспортное средство приобретено в лизинг и является основной составляющей бизнеса, страхование просто необходимо».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.12.14